
11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 22 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÎÁ ÇÒÁÆÉËÅ ÆÕÎËÃÉÉ y = ln(x2 + 2x − 1) ÔÏÞËÁ, ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ × ËÏÔÏÒÏÊ Ë ÜÔÏÍÕ ÇÒÁÆÉËÕ ÇÏÒÉ-
ÚÏÎÔÁÌØÎÁ?

2) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) ôÏÔ ÖÅ ×ÏÐÒÏÓ ÐÒÏ ÔÏÞËÕ, ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ × ËÏÔÏÒÏÊ Ë ÜÔÏÍÕ ÇÒÁÆÉËÕ ÎÁËÌÏÎÅÎÁ Ë ÏÓÉ ÁÂÓÃÉÓÓ
ÐÏÄ ÕÇÌÏÍ 45◦.

3) îÁÊÄÉÔÅ ÍÁËÓÉÍÕÍ É ÍÉÎÉÍÕÍ ÆÕÎËÃÉÉ g(x) = 27x − 4 · 3x+1 ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ [0 ; 1].
4) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ F ′(x), ÅÓÌÉ F (x) = ln 1

x − ctg2 x
2 .

5) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ y = ln(x−√x2 − 9) × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x0 = 2.
6) îÁÒÉÓÕÊÔÅ ÜÓËÉÚ ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎËÃÉÉ g(x) = ex

x+1 .


